

无良盗贼专偷病人“救命钱”

合肥各大医院清晨连发盗窃案 民警乔装打扮蹲点抓捕

记者 鲁龙飞

“去医院看病的钱可是救命钱。”这句话在小偷的脑子里,却是另一番解释:既然上了医院,不是开药就是住院,那身上肯定有不少钱。于是一些小偷专门找人多的医院下手,他们被称为“医偷”。日前,合肥警方蜀山分局刑警三队民警,经过长期的蹲点守候,成功抓获嫌疑人李忠(化名)等,将这样一群“医偷”一网打尽。

事发: 多名病人“救命的钱”离奇被盗

“我身上的钱包呢?”去年10月份,合肥市民陈先生因身体有病来到合肥市第三人民医院看病,就在他掏钱包准备付住院费的时候,却发现放在口袋里的钱包不翼而飞了。刚开始,陈先生以为钱包遗留在家里,但当听到跟自己一起交钱的病友钱包也丢失后,他才断定,自己的钱包肯定是被小偷偷走了。

无独有偶,去年11月28日,受害人张洁(化名)陪同丈夫王大贵(化名)在安医附院住院做心脏搭桥手术,当时医院已向其丈夫王大贵下达病危通知书,情况十分危急。当天早上6时许,张洁将准备做手术、装有24000元钱的女式挎包放在病床上,自己来到走廊尽头的水房打水,丈夫王大贵躺在病床上休息。

此后不久,张洁打完水回来途中,听见丈夫在嘶哑地叫自己的名字,张洁立刻赶回病房,短短几分钟,丈夫王大贵情绪激动地说,刚才有一个男子将他们放在床头的挎包拎走了,后张洁追出病房,但由于医院的出口多,人员混杂,张洁没有找到小偷。之后在公安机关与医院的协调下,王大贵的手术才得以顺利完成。

调查: 凌晨3时至7时是盗窃高发时间

“我们的钱包被偷了,快把这个小偷抓出来。”随后,合肥警方相继接到多次类似报警。报警人的钱包被盗,主要集中在安医附院、合肥市第三人民医院等多家医院。

蜀山分局刑警三队民警,调取案发地及周边地区当日监控录像进行查阅。经过细致梳理,确定嫌疑人为男性,年龄在二十五岁至三十五岁之间,体型较瘦,头发较短。

同时,民警通过梳理拎包盗窃案的案发时间,发现作案时间基本处于凌晨3时至7时,根据嫌疑人的作案时间、地点,民警乔装打扮在案件高发楼层进行蹲点守候。

抓获: 窃贼被民警抓获后倒地装病

民警的耐心等待没有白费。今年1月7日早晨6时许,民警在安医附院急诊楼大厅内蹲点守候时发现一可疑男子躺在长椅上,看上去不像住院病人家属及看病的病人,遂上前将其叫醒进行盘问,开始该可疑男子睡意朦胧,不配合。

民警随即拿出随身携带的储存在手机中的监控截屏照片

进行对比,发现其穿着、体貌与之前监控录像显示的嫌疑人极其相似。

不料此时,男子突然嘴角抽搐了几下,开始口吐白沫,眼神也变得呆滞,试图装病蒙混过关。经医生检查后发现,该男子根本没有病,男子便从地上一跃而起,对医生破口大骂。最终,男子哭丧着脸,跟随民警一起上了警车。

提醒: 患者和陪护人员要加强防范

据审查,犯罪嫌疑人李贵,肥西人。去年10月份开始,伙同另外两名嫌疑人在(在逃)在安医一附院、二附院、合肥市第三人民医院,采取拎包盗窃、扒窃作案二十余起的犯罪事实,目前已有15起,涉案价值十余万元。

“嫌疑人李贵,此前曾因盗窃入狱。出狱后,他沾染上毒品和赌博,所得赃款全被他挥霍一空。”蜀山分局刑警三队李

育新探长称。目前,犯罪嫌疑人李贵已被刑事拘留。

民警提醒广大市民,“医偷”下手的地点基本集中在医院的门诊和住院病房里面,嫌疑人往往装成探视病人的样子,进入医院后,在人熟睡或者无人注意时,就“顺走”钱包、手机等物品。市民要加强防范,尽量将钱存入卡中或放入护士柜台处进行保管。

探亲路上遭遇车祸 一家六口全部受伤

车祸瞬间 怀胎6月孕妇救下3名孩子

记者 张崴/文 黄洋洋/图

居住肥西的周大哥,昨日中午11时许,带领一家老小共6人乘坐邻居的面包车来合肥探亲,谁知,意外发生了。当他们行驶到合肥创新大道与临溪路交口处时,一辆急速驶来的大货车竟撞上了他们乘坐的面包车,导致面包车上至少6人不同程度受伤,其中包括2名孩子和1名孕妇。

面包车被撞得原地打转

事发后,记者迅速赶到现场。据附近目击者介绍,大概是昨日中午11点发生的事故,只听一声巨响,回头一看,发现在两路交口处,一辆大货车与一辆面包车相撞。

“当时,面包车由南往北行驶,大货车由东向西行驶,货车头部直接撞在了面包车的车门上,相撞后,面包车原地转了半圈后才停下。”该目击者说道。

目击者还告诉记者,事故后,面包车上前前后后下来8个人,包括2名小孩和1名老人。“他们几乎每个人都受了伤,脸上都血迹斑斑的,其中还有一名孕妇。”

3岁女娃恐要毁容

事故发生后,120急救车分别将伤者送往了合肥105医院和安医大二附院。在105医院,记者见到了那名受伤孕妇的一家三口。在急救室内,记者看到,周大

哥抱着3岁大的女儿不停安慰着,怀抱中的孩子头部和面部伤势十分严重,虽然已经包扎好,但是,从孩子脖子和衣领的鲜血可以看出,孩子所承受的伤害有多大。而周

大哥当时也受了伤,为了照顾孩子,他一直都未去做治疗。

后医生建议,由于孩子面部伤势较重,需要到大型的整容医院进行治疗。

伟大妈妈救下3个孩子性命

更让周大哥担心的却是他的妻子,因为他妻子已是位身孕6个月的准妈妈了。随后,记者来到妇产科,见到了周大哥的妻子余女士,其头部也受了伤,满脸的血迹还未清洗干净。而最让人担心的却是她腹中的孩子。随后,经过医生系列的检查发现,肚中孩子安然无恙。听到医生

这么说后,余女士开心地露出了微笑,周大哥也松了一口气。

对于当时发生的一幕,余女士称,眼前突然一片漆黑,在天旋地转的同时,她脑子里突闪一道亮光,“孩子,一定要保护好他们。”当时,余女士和自己的女儿,还有嫂子家的儿子乘坐坐在面包车中间的

座位,事故发生时,她立即左拥右抱,将孩子搂在怀中,然后用自己的背部死死抵住座椅。因为,她肚子中还有一名未出世的小生命。就这样,经过一阵强烈的左摇右摆后,虽然她身边的两个孩子也受了伤,但是,如果不是在她的保护下,这两孩子估计都会因此殒命。

一家六口去探亲遭遇车祸

面包车上受伤的另一批人被送往了安医大二附院。下午,记者赶到医院时,受伤的面包车司机孔先生还在清创室接受治疗。据了解,他是在车祸中伤势最重的,其锁骨骨折,头部被撞一个大口子。

随后,记者来到12楼住院部,见到了余女士的嫂子王女士和她的侄子,两人都是左侧面部擦伤。据王女士介绍,面包车上共8人,其中6人都是他们的亲戚,当天中午,他们带着2个孩子和1名老人从

紫蓬山附近出发,打算去省城大铺头走亲戚。乘坐的面包车是邻居家的,司机和他妻子也都受了伤。

王女士回忆,当时面包车沿着创新大道行驶,到路口时,突然一辆挂着江苏牌照的大货车闯红灯撞向了他们。



孕妇的嫂子面部受伤,在安医大二附院接受治疗